LOSUNG

Offne die Box
Herbst Edition

Notiere alle roten Buchstaben auf den Baum Bildern. Entschliissele die

Buchstaben. Rechne den vierstelligen Code aus:

Verschliisselt
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Entschlisselt

A=32
B=40
C=40

E=-7
F=10
G = 220
H = 200
1=17
J=13

L =32
M=-17
N=10
0=45
P =200
Q=4

R=25
S=100
T=75

U=30
V=32

W =55
X=120
Y =180
Z=32

Rote Buchstaben

zusammengerechnet
Chrysanthemen
173+
Blatterfall
35+
Apfelbaumwiese
95+
Herbstratsel
375+
Maislabyrinth
258+
Zugvogel
32+
Weinlese
10+
Kartoffelkonig
85+
Martinszug
250+
Kastanien
-2
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